Correction CM1
Programme de travail du lundi 6 avril
Dictée :
Il a eu une boisson à la poire 	avec son ami l’hippopotame. Il était donc dans une baignoire pour prendre un bain. Il mangeait également du cœur de bœuf. Il était une fois un savant qui voulait savoir ce que pouvait valoir une griffe de dragon. Il ne pouvait pas sauter sur l’occasion d’en savoir plus. 
Grammaire :
Il met beaucoup de sucre dans son café.
Aujourd’hui nous sommes lundi. 
Je suis plus grand que toi.
Il marche rapidement dans la rue car il a peur.
Tu es vraiment très belle. 
[bookmark: _GoBack]
Numération : 










Histoire : la monarchie absolue 

[image: ]
1- Qui a écrit ce texte ? 
Louis XIV a écrit ce texte dans ces « Mémoires ». 
2- Pour qui est écrit ce texte ? 
Louis XIV écrit ce texte pour le Dauphin. Le Dauphin n’est pas un animal, c’est comme qu’on appelle le fils du roi qui deviendra roi par la suite. Louis XIV écrit un manuel pour être roi à son fils hériter. 
3- Dans ce texte, quel pouvoir a le roi ?
Dans ce texte, le roi a tous les pouvoirs. 
4- Selon lui, par qui est choisi le roi ?
Selon lui, le roi est choisi par Dieu. 
5- Le roi gouverne-t-il seul ? 
Le roi décide de ne pas prendre de premier ministre pour ne pas partager son autorité, son pouvoir. 
On verra que le roi est quand même entouré de ministres et de conseillers car il peut pas tout organier tout seul. 
image1.png
Toute puissance, toute autorité réside dans la main du roi. [..]
Tout ce qui se trouve dans I'étendue de nos Etats nous
appartient. C’est Dieu qui a donné des rois aux hommes et lui
seul a le droit d’examiner leur conduite. Les rois sont seigneurs
absolus. [...] La volonté de Dieu est que quiconque est né sujet
obéisse totalement au roi. J’ai décidé de ne pas prendre de
Premier ministre, rien n’étant plus indigne que de voir d’un coté
toutes les fonctions, et de l'autre le seul titre de Roi. Il fallait
faire connaitre que mon intention n’était pas de partager mon
autorité.

Daprés Louis XIV, Mémoires pour I'instruction du Dauphin, 1668.
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